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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000295, Pregunta relativa a la nueva Ley de espacios protegidos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Baena Cobos y Dña. Rosalía Martín Escobar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Baena Cobos y Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la nueva Ley de espacios protegidos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía es un extenso territorio con una enorme riqueza ambiental y paisajística donde tenemos espa-
cios protegidos como Doñana, Cabo de Gata, Níjar y Sierra de las Nieves, espacios singulares únicos en 
el arco mediterráneo.

La Ley 8/1989, de 18 de julio, de espacios protegidos de Andalucía, ha sido una herramienta que ha per-
mitido la protección de lugares singulares a través de figuras de protección ambiental, como parque natural, 
paraje natural, monumento natural y otras figuras análogas. Esto ha supuesto que Andalucía tenga una red 
extensa de espacios protegidos gestionada a través de la RENPA.

Tras más de veinte años de aplicación de la Ley 8/1989, de espacios protegidos en Andalucía, es nece-
saria su reforma integral para incluir nuevas figuras de protección ambiental, adaptar la gestión ambiental y 
social a la Red Natura 2000, agilizar la tramitación de planes de ordenación del territorio y planes de gestión, 
ampliar la participación pública a través de los órganos de participación ambiental y establecer nuevos usos 
compatibles con la Red de espacios protegidos en Andalucía.

El acuerdo entre IULV-CA y PSOE para formar gobierno en la Junta de Andalucía establecía entre las 
nuevas medidas legislativas una nueva de espacios protegidos para Andalucía. Por otra parte, ha sido una 
reivindicación histórica de movimientos ecologista y sociales vinculados con la conservación y gestión de los 
espacios protegidos en Andalucía.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería aprobar el anteproyecto de ley de espacios protegidos de Andalucía?
¿Tiene previsto ampliar las figuras de protección ambiental como parque natural subterráneo?
¿Qué proceso de participación ciudadana tiene previsto la Consejería para elaborar los textos previos del 

anteproyecto de la nueva ley de espacios protegidos para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos y–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000296, Pregunta relativa al deterioro del trazado del tranvía en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo­
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al deterioro 
del trazado del tranvía en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El trazado del tranvía de Jaén se encuentra en una penosa situación de suciedad y deterioro, sin que 
el Ayuntamiento realice ninguna acción seria de mantenimiento, limpieza o acondicionamiento del mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de la situación en que se encuentra el trazado del tranvía de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000297, Pregunta relativa a la función social de las viviendas protegidas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión 
relativa a la función social de las viviendas protegidas.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la Consejería de Fomento y Vivienda para garantizar la función social de 
las viviendas protegidas en manos de entidades financieras?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000298, Pregunta relativa a la empresa Sandetel, S.A.

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi­
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo 
o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral, ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a la empresa Sandetel, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 14 de marzo se publicó en el BOJA el Decreto 76/2014, de 11 de marzo, por el que se 
modifica el Decreto 99/1997, de 19 de marzo, por el que se autoriza a la Empresa Pública de la Radio y 
Televisión de Andalucía y al Instituto de Fomento de Andalucía para la constitución de una sociedad mercantil 
relacionada con el sector de las telecomunicaciones. En lo referente a las competencias para el nombramiento 
de las personas integrantes del Consejo de Administración por Junta General de Accionistas en la Sociedad 
Andaluza para el Desarrollo de las Telecomunicaciones, S.A., se autoriza la modificación de sus estatutos 
sociales y el establecimiento de tarifas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué necesidades motivan este decreto?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000299, Pregunta relativa al proceso de renovación de los consejos profesionales de la RTVA 
y Canal Sur TV

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi­
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo 
o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral, ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa al proceso de renovación de los 
consejos profesionales de la RTVA y Canal Sur TV.

PREGUNTA

¿Cómo se está llevando a cabo el proceso de renovación de los consejos profesionales de Canal Sur 
Radio y Canal Sur TV?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000300, Pregunta relativa a las marchas de la dignidad y la movilización del 22-M

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi­
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo 
o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral, ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a las marchas de la dignidad y la 
movilización del 22-M.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 22 de marzo tuvo lugar una gran movilización en Madrid convocada por la Plataforma de 
la Dignidad, superando en número la última visita del Papa a nuestro país.

Previo a la movilización, se iniciaron marchas de la dignidad desde distintos puntos de Andalucía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué despliegue informativo ha habido para la jornada del 22 de marzo? ¿Se realizó algún programa 
especial para tal acontecimiento en Canal Sur Radio y Canal Sur TV? ¿Cuánto tiempo se le dedicó en los 
informativos? ¿Cuánto tiempo en otros programas?
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¿Qué tratamiento informativo y divulgativo se le ha dado durante el tiempo que han durado las marchas? 
¿En qué programas? ¿Cuánto tiempo de emisión han tenido?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000301, Pregunta relativa a la contratación del Plan Estratégico de la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi­
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de 
la RTVA, cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral, ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a la contratación del 
Plan Estratégico de la RTVA.

PREGUNTAS

Una vez finalizado el proceso de licitación del Plan Estratégico de la RTVA, ¿qué empresa va a realizarlo 
y en qué condiciones?

En caso de que exista paralización del proceso, ¿cuáles son los motivos?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000302, Pregunta relativa a la programación de Semana Santa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi­
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo 
o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral, ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a la programación de Semana Santa.

PREGUNTA

¿Qué se tiene previsto realizar para la programación de la Semana Santa en el conjunto de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000303, Pregunta relativa al centenario de Platero y Yo, de Juan Ramón Jiménez

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi­
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad 
en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa al centenario de Platero y Yo, de Juan Ramón Jiménez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El año 2014 se celebra el centenario de la publicación de Platero y yo, de Juan Ramón Jiménez.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actividades tiene programadas la RTVA para conmemorar el centenario de la publicación de Platero 
y Yo, de Juan Ramón Jiménez?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000305, Pregunta relativa al falso letrado en la ciudad de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al falso letrado en la 
ciudad de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Fomento y Vivienda en relación a la actuación de un falso 
letrado en la ciudad de Córdoba para asesorar a familias desahuciadas de sus viviendas?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto y–
Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000306, Pregunta relativa al programa de rehabilitación singular de edificios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al programa de rehabilitación singular de edificios.

PREGUNTAS

¿Cuántos convenios firmados con comunidades de propietarios para la rehabilitación de edificios están 
a la espera de acogerse a las ayudas recogidas en dicho convenio?

¿Cuántos corresponden al Programa de Rehabilitación Singular de Edificios?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000307, Pregunta relativa a la sentencia condenatoria a la Junta de Andalucía en el pro-
grama de fomento del alquiler

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la sentencia condenatoria a la Junta de Andalucía 
en el programa de fomento del alquiler.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejera de Fomento y Vivienda de la sentencia del TSJA, que condena a la 
antigua EPSA al pago de las ayudas en el marco del Programa de Fomento del Alquiler?

¿Cuántos inquilinos y agencias pueden verse afectados?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000308, Pregunta relativa al programa de construcción sostenible

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al programa de construcción sostenible.

PREGUNTA

¿Qué funciones va a desempeñar la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en el 
marco de dicho programa?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000309, Pregunta relativa a la ejecución de las obras de conservación en carreteras de titu-
laridad de la Junta de Andalucía, A-92

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la ejecución de las obras de conservación en 
carreteras de titularidad de la Junta de Andalucía, A-92.

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno intención de realizar algún tipo de obra de conservación y mejora en el 
trazado de la A-92 entre Sevilla y Almería en el presente año?

En caso afirmativo, ¿en qué puntos kilométricos y por qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Castellón Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000310, Pregunta relativa a la cooperación internacional para el desarrollo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la cooperación internacional para el desarrollo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Agencia Andaluza de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AACID) ha distribuido veinticinco 
millones de euros entre cincuenta y tres entidades dentro de la convocatoria anual de ayudas a ONG de 2013.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de estas medidas llevadas a cabo por la Agencia Andaluza 
de Cooperación Internacional para el Desarrollo?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000311, Pregunta relativa al recorte de plazas en centros para la atención de menores en la 
provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al recorte de plazas en centros para la atención de 
menores en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué alternativas se contemplan ante el reciente recorte por parte de la Consejería de Igualdad, Salud 
y Políticas Sociales de 40 plazas para la acogida de menores en centros tutelados en la provincia de Cádiz 
y la falta de recursos para la atención de estos?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000312, Pregunta relativa al Plan de Solidaridad Alimentaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al Plan de Solidaridad Alimentaria.

PREGUNTA

¿En qué fechas y condiciones tiene previsto el Gobierno andaluz poner en marcha el nuevo Plan de 
Solidaridad Alimentaria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000313, Pregunta relativa a la reforma de la Ley del Consejo Andaluz de Concertación Local

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la reforma de la Ley del Consejo Andaluz de 
Concertación Local.

PREGUNTA

¿Para cuándo prevé el Consejo de Gobierno la presentación en el Parlamento de Andalucía del proyecto 
de ley de reforma del Consejo andaluz de concertación local para su tramitación?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000314, Pregunta relativa a las actuaciones sobre la situación de la finca La Dehesilla en el 
municipio de Marmolejo, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las actuaciones sobre la situación de la finca La Dehesilla en 
el municipio de Marmolejo, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actualidad, el municipio jiennense de Marmolejo está abordando la adaptación parcial de sus normas 
subsidiarias a la LOUA. Entre las fincas que figuran en ese término municipal, está la finca conocida como 
La Dehesilla, catalogada como monte público. Actualmente, dicha finca se encuentra en manos privadas y, 
además, embargada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha desarrollado la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio alguna actuación para 
depurar responsabilidades por la inacción de la Administración en el proceso de enajenación de la finca La 
Dehesilla?

¿Tiene previsto acometer algún tipo de actuación para recuperar la titularidad pública de dicha finca?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000315, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones en zonas inundables en la Sierra 
de Cazorla, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las actuaciones e inversiones en zonas inundables en la Sierra 
de Cazorla, Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones tiene previstas acometer la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio en las zonas que recientemente han sufrido inundaciones en la Sierra de Cazorla y, en especial, 
qué actuaciones inversoras se desarrollarán en las fincas de titularidad pública?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 430	 IX LEGISLATURA	 9 de abril de 2014

Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000316, Pregunta relativa a las aportaciones de capital por parte del Gobierno andaluz a la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi­
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en el que se 
han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión relativa a las aportaciones de capital por parte del Gobierno andaluz a la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las previsiones de ingresos del año 2013 de la RTVA estaba prevista la aportación de veinte millones 
de euros por parte del Gobierno andaluz al capital social de la RTVA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

De la citada aportación, ¿qué cantidad ha sido ya ingresada y qué aplicación se les ha dado a las citadas 
aportaciones ingresadas?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000317, Pregunta relativa a la suspensión del proceso de contratación para la elaboración 
del Plan Estratégico de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi­
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad 
en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la suspensión del proceso de contratación para la ela-
boración del Plan Estratégico de la RTVA.

PREGUNTA

¿Por qué se ha procedido a suspender el proceso de contratación para la elaboración del Plan Estratégico 
de la RTVA que se encontraba ya iniciado?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000318, Pregunta relativa a la cobertura informativa de las próximas elecciones europeas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Luis Pizarro Medina, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi­
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Luis Pizarro Medina, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA, cargo 
o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral, ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a la cobertura informativa de las 
próximas elecciones europeas.

PREGUNTA

¿Qué cobertura informativa que va a dar la Radiotelevisión pública de Andalucía de cara a las próximas 
elecciones europeas?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Luis Pizarro Medina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000319, Pregunta relativa a las novedades en la programación de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Carmelo Gómez Domín­
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi­
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de 
la RTVA, cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección Gene-
ral la siguiente pregunta con ruego de contestación oral, ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a las novedades en 
la programación de la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué novedades de programación se van a poner en marcha en los próximos meses en la Radiotelevi-
sión pública de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000320, Pregunta relativa a la programación de la Radio Televisión Pública de Andalucía 
para la Semana Santa de 2014

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María Colón Lozano, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi­
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA, 
cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral, ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a la programación de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía para la Semana Santa de 2014.

PREGUNTA

¿Cuál va a ser la programación de la Radiotelevisión pública de Andalucía para la Semana Santa de 2014?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

María Colón Lozano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000321, Pregunta relativa a las repercusiones por la manipulación del euríbor

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo relativa a las repercusiones por la manipulación del euríbor.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Varias autoridades regionales en materia de competencia han manifestado a la Agencia de Defensa de la 
Competencia de Andalucía (ADCA) su intención de sumarse al grupo de trabajo andaluz para estudiar reclama-
ciones, daños y perjuicios derivados de actuaciones anticompetitivas en el mercado que actualmente estudia 
las repercusiones sobre los ciudadanos del pacto realizado por varios bancos para manipular el euríbor.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los principales objetivos de este grupo de trabajo?

Sevilla, 24 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000322, Pregunta relativa a la variante A-483, en El Rocío, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma, Dña. Rocío Rodríguez Gonzá­
lez, D. José Juan Díaz Trillo y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma, Dña. Rocío Rodríguez González, D. José Juan Díaz 
Trillo y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa a la variante A-483, en El Rocío, Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con motivo de mejorar la accesibilidad rodada al núcleo urbano de El Rocío, en Huelva, se diseñó desde 
la Junta de Andalucía un tramo de circunvalación en la A-483 que garantizaría los valores ambientales al cru-
zar la zona sensible de La Rocina en el Espacio Natural de Doñana y aportaría una mayor seguridad en el 
tránsito por dicho núcleo urbano tanto en dirección a la playa de Matalascañas como en dirección hacia 
el núcleo urbano de Almonte.

Uno de los objetivos previstos no está cumpliendo su función, provocando episodios de colapso o grandes 
retenciones a la salida de la aldea, provocando de igual modo problemas para los servicios sanitarios o de 
emergencias.

La variante de El Rocío en la A-483 está provocando una serie de conflictos entre los agentes sociales 
y económicos de El Rocío y todos sus visitantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué tiene previsto el Consejo de Gobierno para intentar paliar dichos problemas de accesibilidad a la 
aldea del Rocío (Huelva)?

Sevilla, 24 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Enrique Javier Benítez Palma,–
Rocío Rodríguez González,–

José Juan Díaz Trillo y–
Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000323, Pregunta relativa al arreglo del tramo de carretera A-6052 a su paso por Santiago de 
Calatrava, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Natividad Redondo Cres­
po, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda 
relativa al arreglo del tramo de carretera A-6052 a su paso por Santiago de Calatrava, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la carretera A-6052 que une Martos con Porcuna, a su paso por Santiago de Calatrava, existe un tramo 
del kilómetro 15 al 21 en muy malas condiciones para el tránsito rodado, dificultando el acceso a servicios, 
comercio, así como a la formación tanto a Martos como a Jaén capital.

Sabemos del compromiso de la Consejería de Fomento y Vivienda para realizar estas obras, ya que se 
ha manifestado la voluntad de acometerlas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno respecto al inicio de las obras en este tramo de carretera?

Sevilla, 24 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Enrique Javier Benítez Palma y–

Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000324, Pregunta relativa a la protección a la infancia en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Rocío Rodríguez Gonzá­
lez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Rocío Rodríguez González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad, Salud y 
Políticas Sociales relativa a la protección a la infancia en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha puesto en marcha en Andalucía el Programa Valórame, un nuevo instrumento para 
la valoración de la gravedad de las situaciones de riesgo, desprotección y desamparo de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste el proyecto «Valórame» como instrumento de valorar las situaciones de desprotección 
en la infancia?

Sevilla, 24 de marzo de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Soledad Pérez Rodríguez y–
Rocío Rodríguez González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000325, Pregunta relativa al convenio de colaboración entre el Instituto Andaluz de la Mujer (IAM) 
y la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía (RTVA)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Luisa Bustinduy 
Barrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Luisa Bustinduy Barrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad, Salud y 
Políticas Sociales relativa al convenio de colaboración entre el Instituto Andaluz de la Mujer (IAM) y la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía (RTVA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, se ha procedido a la firma de un convenio de colaboración entre el Instituto Andaluz de la 
Mujer (IAM) y la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía (RTVA) para la realización 
conjunta de acciones de promoción de la igualdad de género en la sociedad andaluza, y en especial en la 
juventud, a través de los medios audiovisuales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos y líneas estratégicas marcan dicho convenio de colaboración?

Sevilla, 24 de marzo de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Soledad Pérez Rodríguez y–
María Luisa Bustinduy Barrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000326, Pregunta relativa al apoyo a jóvenes para desarrollar proyectos empresariales en 
Andalucía (Innovactiva 6000)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y D. Miguel Castellano Gámez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales relativa al apoyo a jóvenes para desarrollar proyectos empresariales en Andalucía (Innovactiva 6000).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de la Juventud (IAJ) ha puesto en marcha el proyecto «Innovactiva 6000», a fin 
de apoyar la creación de empresas ideadas por jóvenes universitarios y jóvenes procedentes de módulos de 
formación profesional de grado superior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos y líneas estratégicas marcan dicho programa Innovactiva 6000?

Sevilla, 24 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Soledad Pérez Rodríguez y–
Miguel Castellano Gámez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000327, Pregunta relativa al canon del agua

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio relativa al canon del agua.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la sucesión de cifras con las que alguna formación política está tratando de confundir a la sociedad 
sobre la recaudación del canon del agua por parte de la Junta de Andalucía, resulta necesario reiterar al 
conjunto de la ciudadanía los datos oficiales al respecto, que permitan a los andaluces conocer la recauda-
ción efectiva llevada a cabo por los servicios técnicos de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cifra oficial correspondiente a la recaudación de la Junta de Andalucía en concepto de canon 
de mejora autonómico del agua?

Sevilla, 24 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Socialista,–

Josefa Vioque Zamora.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000186, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre la política general de infraestructuras a tratar en la Subcomisión de Infraestructuras y 
Equipamiento de la Comisión Bilateral de Cooperación entre la Junta de Andalucía y el Estado

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000187, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad 
en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus sociedades filiales

Asunto: Informar sobre la contratación de la elaboración del Plan Estratégico para la RTVA

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000188, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad 
en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus sociedades filiales

Asunto: Informar sobre el proceso de renovación de los comités profesionales de Canal Sur Radio y Canal 
Sur TV

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000189, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas por el Gobierno andaluz en torno a la Ley 20/2013, de 9 de 
diciembre, de garantía de unidad de mercado

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000190, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre balance del Decreto Ley 8/2013, de 28 de mayo, de medidas de creación de empleo y 
fomento del emprendimiento, a fin de detallar las subvenciones concedidas y abonadas en cada uno 
de los programas y líneas regulados en el referido decreto ley, informar sobre cantidades ejecutadas 
en la acción de fomento de las personas emprendedoras, sobre la modificación de la declaración de 
zona de especial protección para el empleo y explicar los puestos de trabajo creados en cada una 
de las provincias andaluzas al amparo del referido decreto ley

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000191, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre los resultados de los planes de choque por el empleo puestos en marcha por el 
Gobierno andaluz en la presente legislatura

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000192, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre las medidas puestas en marcha por el Gobierno andaluz para combatir el desempleo, 
y el balance de dichas medidas

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000193, Solicitud de comparecencia del Director General de Universidades, Investigación y 
Tecnología ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre la subvención concedida por el Gobierno andaluz a la Fundación para la Innovación y 
el Bienestar Ciudadano (FIBIC) por un importe de 15,5 millones de euros

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 44.1.2.º 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000194, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la situación de las infraestructuras hidráulicas de depuración de aguas en la provincia 
de Almería y asignación a estas del canon de mejora aprobado por el Gobierno andaluz a tal fin

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000195, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la situación de las infraestructuras hidráulicas de depuración de aguas en la provincia 
de Cádiz y asignación a estas del canon de mejora aprobado por el Gobierno andaluz a tal fin

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000196, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la situación de las infraestructuras hidráulicas de depuración de aguas en la provincia 
de Córdoba y asignación a estas del canon de mejora aprobado por el Gobierno andaluz a tal fin

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000197, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la situación de las infraestructuras hidráulicas de depuración de aguas en la provincia 
de Granada y asignación a estas del canon de mejora aprobado por el Gobierno andaluz a tal fin

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000198, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la situación de las infraestructuras hidráulicas de depuración de aguas en la provincia 
de Huelva y asignación a estas del canon de mejora aprobado por el Gobierno andaluz a tal fin

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000199, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la situación de las infraestructuras hidráulicas de depuración de aguas en la provincia 
de Jaén y asignación a estas del canon de mejora aprobado por el Gobierno andaluz a tal fin

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000200, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la situación de las infraestructuras hidráulicas de depuración de aguas en la provincia 
de Málaga y asignación a estas del canon de mejora aprobado por el Gobierno andaluz a tal fin

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000201, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la situación de las infraestructuras hidráulicas de depuración de aguas en la provincia 
de Sevilla y asignación a estas del canon de mejora aprobado por el Gobierno andaluz a tal fin

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000202, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales 
ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre el proceso de instalación de Laboratorios Rovi en el Parque de las Ciencias de Granada

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000203, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales 
ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre el nuevo protocolo de atención sanitaria para mejorar la asistencia prestada en el área 
de urgencias de los hospitales públicos andaluces

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000204, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales 
ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre la nueva orden que regula la concertación para las residencias de mayores

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000205, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad 
en el que se han delegado las competencias y funciones de esa Dirección General ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades 
filiales

Asunto: Informar sobre la suspensión del proceso de contratación para la elaboración del Plan Estratégico de 
la RTVA

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000206, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad 
en el que se han delegado las competencias y funciones de esa Dirección General ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades 
filiales

Asunto: Informar sobre la valoración de los resultados de la programación y datos de audiencia obtenidos por 
la RTVA en el pasado año 2013

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000207, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad 
en el que se han delegado las competencias y funciones de esa Dirección General ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades 
filiales

Asunto: Informar sobre la valoración de la gestión realizada desde su nombramiento como Subdirector Gene­
ral de la RTVA

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000208, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad 
en el que se han delegado las competencias y funciones de esa Dirección General ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades 
filiales

Asunto: Informar sobre la última propuesta de reducción salarial formulada por la dirección de la RTVA a los 
representantes de las secciones sindicales

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000209, Solicitud de comparecencia del Vicepresidente y Consejero de Administración Local 
y Relaciones Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales

Asunto: Informar sobre programas de planificación educativa y formativa en materia de consumo y sistemas 
de información para la defensa de los consumidores y usuarios de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Clara 
Eugenia Aguilera García, Dña. Remedios Martel Gómez, Dña. Rosario Torres Ruiz y Dña. Micaela 
Navarro Garzón, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000210, Solicitud de comparecencia del Vicepresidente y Consejero de Administración Local 
y Relaciones Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales

Asunto: Informar sobre el anteproyecto de Ley de Memoria Democrática de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Clara 
Eugenia Aguilera García, Dña. Remedios Martel Gómez, Dña. Rosario Torres Ruiz y Dña. Micaela 
Navarro Garzón, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000211, Solicitud de comparecencia del Director General de la RTVA o el cargo o autoridad en 
el que se hayan delegado las competencias y funciones de esa Dirección General ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades 
filiales

Asunto: Informar sobre la negociación del convenio colectivo de los trabajadores de la RTVA y de sus socie­
dades filiales

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Fran­
cisco Javier Aragón Ariza, Dña. María Mar Moreno Ruiz, D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Luis 
Pizarro Medina, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000212, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre la reducción de procesos administrativos en la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. José 
Juan Díaz Trillo, D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Fran­
cisco Vallejo Serrano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000213, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre el Plan Andaluz de Sostenibilidad Energética

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. José 
Juan Díaz Trillo, D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Fran­
cisco Vallejo Serrano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000214, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre las medidas del Gobierno andaluz ante la Ley de garantía de unidad de mercado apro­
bada por el Gobierno de España

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. José 
Juan Díaz Trillo, D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Fran­
cisco Vallejo Serrano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000215, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre el fomento de la investigación en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. José 
Juan Díaz Trillo, D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Fran­
cisco Vallejo Serrano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000216, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre las medidas de fomento de la minería en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. José 
Juan Díaz Trillo, D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Fran­
cisco Vallejo Serrano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000217, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre la estrategia industrial de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. José 
Juan Díaz Trillo, D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Fran­
cisco Vallejo Serrano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000218, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre el apoyo financiero a empresas andaluzas

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. José 
Juan Díaz Trillo, D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Fran­
cisco Vallejo Serrano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000219, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda 

Asunto: Informar sobre el impacto en el sector de la construcción de Andalucía de las medidas fiscales pro­
puestas en el informe, encargado a un grupo de expertos, que se elevó el pasado viernes 14 de marzo 
al Consejo de Ministros, con propuestas para realizar una importante reforma fiscal en España

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Enrique 
Javier Benítez Palma, D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, Dña. Josefa Vioque Zamora y 
Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000220, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda 

Asunto: Informar sobre las alegaciones presentadas por la Consejería de Fomento y Vivienda de la Junta de 
Andalucía al Plan de Infraestructuras, Transporte y Vivienda (PITVI)

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. En­
rique Javier Benítez Palma, Dña. María Flor Almón Fernández, D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000221, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio 

Asunto: Informar sobre las actuaciones de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en 
materia de cambio climático y las previsiones normativas al respecto

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Jo­
sefa Vioque Zamora, D. Francisco Javier Aragón Ariza, Dña. María Salomé Arroyo Sánchez y 
Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000222, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre el Decreto Ley 1/2014, de 18 de marzo, por el que se regula el programa de impulso 
a la construcción sostenible en Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000223, Solicitud de comparecencia del Director General de la RTVA o el cargo o autoridad en 
el que se hayan delegado las competencias y funciones de esa Dirección General ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades 
filiales

Asunto: Informar sobre la renovación de los comités profesionales en la RTVA

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Fran­
cisco Javier Aragón Ariza, Dña. María Mar Moreno Ruiz, D. Manuel Recio Menéndez y D. Luis 
Pizarro Medina, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

9-12/DIP-000058, Renuncia del Ilmo. Sr. D. Francisco José Álvarez de la Chica a su condición de Dipu-
tado del Parlamento de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 27 de marzo de 2014, ha conocido y tomado nota 
de la renuncia presentada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Álvarez de la Chica a su condición de Dipu-
tado del Parlamento de Andalucía, con fecha 24 de marzo de 2014, de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 19.5.º del Reglamento de la Cámara y Acuerdo de la Mesa de 27 de abril de 2012 sobre delegación 
en la Presidencia del Parlamento de facultades en orden a la recepción de la citada renuncia.

Sevilla, 28 de marzo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez. 
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

9-14/DIP-000001, Designación como Diputada electa por la circunscripción electoral de Granada de la 
Ilma. Sra. Dña. María José Mateos Ortigosa, por renuncia tanto del Ilmo. Sr. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica como de D. José María Rueda Gómez, siguiente en la lista electoral

Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 27 de marzo de 2014, ha conocido la credencial expe-
dida por el Excmo. Sr. Presidente de la Junta Electoral de Andalucía expresiva de que ha sido designada 
Diputada electa por la circunscripción electoral de Granada la Ilma. Sra. Dña. María José Mateos Ortigosa, 
por estar incluida en la lista de candidatos presentada por el Partido Socialista Obrero Español de Andalucía 
a las elecciones al Parlamento de Andalucía, según refleja el resultado del escrutinio general publicado el 
día 17 de abril de 2012, y ello en virtud de la renuncia presentada tanto por el Ilmo. Sr. D. Francisco José 
Álvarez de la Chica como por D. José María Rueda Gómez, siguiente en la lista electoral.

Sevilla, 28 de marzo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez. 
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

9-14/DIP-000001, Juramento de acatar la Constitución y el Estatuto de Autonomía para Andalucía de la 
Ilma. Sra. Dña. María José Mateos Ortigosa

Realizado en el Pleno del Parlamento celebrado el día 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 31 de marzo de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

En el Pleno del Parlamento celebrado el día 27 de marzo de 2014, la Ilma. Sra. Dña. María José Mateos 
Ortigosa juró acatar la Constitución y el Estatuto de Autonomía para Andalucía, a tenor de lo dispuesto en 
el artículo 5 del Reglamento de la Cámara.

Sevilla, 31 de marzo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

9-14/DVOT-000002, Delegación de voto a favor del Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca para el Pleno del 
Parlamento de Andalucía convocado para el día 27 de marzo de 2014, ejercitada por la Ilma. Sra. Dña. 
Aránzazu Martín Moya

Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 27 de marzo de 2014, ha conocido el 
escrito presentado por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya y, apreciando la concurrencia de las circuns-
tancias previstas en el artículo 85.5 del Reglamento de la Cámara, ha acordado la delegación de voto a favor 
del Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca para la sesión plenaria convocada para el día 27 de marzo de 2014.

Lo que se publica para general conocimiento.

Sevilla, 28 de marzo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez. 
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL

9-14/DI-000003, Declaración Institucional en apoyo a la candidatura del Sitio de los Dólmenes de Ante-
quera para su declaración como Patrimonio de la Humanidad

Emitida en el Pleno del Parlamento en sesión celebrada el día 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 31 de marzo de 2014

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL EN APOYO A LA CANDIDATURA DEL SITIO DE LOS DÓLMENES DE ANTEQUERA 

PARA SU DECLARACIÓN COMO PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD

En pleno centro de Andalucía y prácticamente equidistante de dos elementos naturales significativos: el 
macizo kárstico del Torcal y la Peña de los Enamorados, se encuentran los dólmenes de Menga y Viera. En 
las cercanías pero con diferente orientación, el tholos del Romeral.

Estos cinco elementos excepcionales, individualmente, conforman además un conjunto único y un testi-
monio ejemplar de la cultura megalítica, un gran centro ritual representativo de una de las primeras formas 
de arquitectura monumental de la prehistoria europea cuyo origen se remonta a finales del VI y comienzos 
del V milenio ANE.

El Megalitismo se ha desarrollado en los últimos diez mil años en todo el mundo y conecta sociedades 
habidas en tiempos y espacios muy distintos, por lo que su consideración es de alcance mundial.

El conjunto antequerano es uno de los mejores y más reconocidos exponentes del Megalitismo europeo. 
Colosales construcciones caracterizadas por el uso de enormes bloques de piedra, que aportan elementos 
excepcionales de un valor universal tanto en sus tipologías y características arquitectónicas como en su 
relación con los relevantes elementos naturales a los que se subordinan.

Los tres megalitos presentan unas condiciones excepcionales de integridad. Poseen todos sus elementos 
constitutivos, gozan de condiciones adecuadas de conservación y no se encuentran amenazados por proce-
sos de desarrollo que hagan temer por su integridad. Asimismo, han preservado prácticamente inalteradas 
sus estructuras originales, sin que hayan sufrido grandes intervenciones reconstructivas que han sufrido 
monumentos de este tipo en el norte de Europa.

A lo largo del tiempo, sobre todo en las dos últimas décadas, han sido objeto de intervenciones de con-
servación, consolidación y restauración; intervenciones que resultan reconocibles y han sido precedidas o 
han coincidido con fases de investigación arqueológica y análisis técnicos cualificados.

En cuanto a los sitios naturales, han mantenido sustancialmente tanto la configuración geomorfológica 
como la singularidad de su flora y fauna.

Menga figura como destacado referente dentro de un reducido grupo de monumentos megalíticos a nivel 
mundial junto a los británicos de Stonehenge, Averbury y los bretones del entorno de Carnac, por su carácter 
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de colosalismo, belleza o perfección que han servido de referencia comparativa para más de la mitad de las 
referencias bibliográficas de dólmenes en España desde el siglo XIX.

Los dólmenes de Menga y Viera están declarados individualmente como monumentos nacionales 
desde 1886 y 1923, respectivamente. El tholos del Romeral pertenece al Tesoro Artístico Arqueológico 
Nacional desde 1926, y en 1931 fue declarado Monumento Histórico Artístico. Desde 2009, los dólmenes de 
Antequera figuran inscritos en el Catálogo General del Patrimonio Histórico Andaluz como Bien de Interés 
Cultural con la tipología de Zona Arqueológica.

La Peña de los Enamorados esta catalogada como Paraje Sobresaliente y el Torcal está declarado Paraje 
Natural y Zona de Especial Conservación integrada en la Red Natura 2000.

Integridad, autenticidad, sistema de protección y gestión avalan esta candidatura, de la misma forma que 
la justificación de los criterios se ajusta a los requerimientos de la Convención de París: Arquitectura Mega-
lítica destacada y universalmente reconocida y la excepcional concepción del paisaje megalítico surgido de 
una original interrelación entre monumentos funerarios y naturales.

El Gobierno andaluz, después de años de trabajo en el desarrollo de los procesos para incorporar a 
la Lista Indicativa del Patrimonio Mundial la candidatura del Sitio de los Dólmenes de Antequera en enero 
de 2012, envió formulario de propuesta para la inscripción en la lista de Patrimonio Mundial al Ministerio 
correspondiente con el fin de continuar su redacción en enero de 2014.

La propuesta, además, es coherente con el objetivo expresado por la UNESCO de colmar las lagunas 
del patrimonio insuficientemente representado. La categoría de patrimonio del Neolítico o, en concreto, el 
megalitismo europeo, es una de las menos representadas.

El Parlamento de Andalucía, consciente de la necesidad de promocionar un conjunto excepcional del 
megalitismo en el sur de Europa, quiere mostrar su apoyo a la candidatura del Sitio de los Dólmenes de 
Antequera antes de la próxima reunión del Consejo de Patrimonio Histórico Español, que decidirá si ratifica 
o no la propuesta, única presentada en esta anualidad.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 430	 IX LEGISLATURA	 9 de abril de 2014

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

TRIBUNAL CONSTITUCIONAL

9-14/RI-000001, Recurso de Inconstitucionalidad contra los artículos primero, Tres, Cinco, Ocho, 
Nueve, Diez, Dieciséis, Diecisiete, Veintiuno, Veinticinco, Treinta, Treinta y uno, Treinta y seis y Treinta 
y ocho; segundo, Dos y Tres; disposición adicional decimoquinta y disposiciones transitorias pri-
mera, segunda, tercera, cuarta y undécima de la Ley 27/2013, de 27 de diciembre, de racionalización y 
sostenibilidad de la Administración Local

Parecer favorable de la Mesa del Parlamento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de marzo de 2014
Orden de publicación de 1 de abril de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 27 de marzo de 2014, de conformidad 
con lo dispuesto en el artículo 177.1 del Reglamento de la Cámara, ha acordado mostrar su parecer favorable 
al texto del Recurso de Inconstitucionalidad 9-14/RI-000001, contra los artículos primero, Tres, Cinco, Ocho, 
Nueve, Diez, Dieciséis, Diecisiete, Veintiuno, Veinticinco, Treinta, Treinta y uno, Treinta y seis y Treinta y 
ocho; segundo, Dos y Tres; disposición adicional decimoquinta y disposiciones transitorias primera, segunda, 
tercera, cuarta y undécima de la Ley 27/2013, de 27 de diciembre, de racionalización y sostenibilidad de 
la Administración Local, preparado por los letrados de la Cámara, de acuerdo con lo decidido en la sesión 
plenaria celebrada el día 26 de febrero de 2014.

Sevilla, 28 de marzo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez. 
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